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  Підвищення якості вищої освіти в сучасних умовах є однією із найважливіших 
соціокультурних проблем, від вирішення якої залежить не тільки рівень 
конкурентоспроможності випускників вітчизняних ВНЗ на європейському ринку праці, а й 
формування належних умов для розвитку особистості, її соціалізації та самореалізації. 

Різні аспекти визначень якості вищої освіти, шляхів її вдосконалення та підвищення 
досліджуються у працях таких вчених як Коротков Е.М., Селезньова Н.А., Ільїнський І., 
Ватолкіна Н.Ш., Окрепилов В.В, Єгоршина А.П., Сафонова В.Є., Кремень В.Г., Акурущенко 
В.П.,      Зіньковський Ю.Ф., Терещук В.Г. та ін. 

Ми приєднуємося до думки окремих авторів, які розглядають якість вищої освіти як 
комплексну категорію, яка визначається її соціально-економічною адекватністю, тобто 
здатністю задовольняти цілком конкретні потреби суспільства й економіки у фахівцях і 
наукових розробках [3,7]. Особливе значення у рамках цієї категорії має така її складова як 
якість освітньої послуги, яка цілком виправдано є широко застосовуваним терміном. У 
літературі з проблем управління у сфері освіти якість освітньої послуги розглядається, з 
одного боку, як сукупність властивостей і характеристик фахівця, які роблять його здатним 
задовольняти потреби, обумовлені суспільством, а з іншого, як рівень відповідності освітньої 
послуги вимогам державних освітніх стандартів та споживачів (студентів та роботодавців). 
Таким чином, поняття «якість освітніх послуг», на думку Сафонової В.Є., містить у собі 
сукупність властивостей і характеристик як самої освітньої послуги, що, у свою чергу, 
містить базу знань і набір освітніх технологій, так і готового продукту – у вигляді знань, 
умінь, навичок випускників [7, с. 202]. З цієї точки зору для забезпечення належної якості 
освітніх послуг ВНЗ особливого значення набуває проблема застосування у навчальному 
процесі освітніх інновацій. 

Метою статті є узагальнення досвіду упровадження інноваційних технологій у процес 
організації самостійної роботи студентів вищого навчального закладу. 

Конкурентоспроможність випускників вищих навчальних закладів значною мірою 
залежить від ступеню оволодіння сучасними економічними знаннями, рівня економічної 
культури, уміння мислити і діяти в системі ринкової економіки. Це зумовлює необхідність 
застосування таких форм, прийомів, методів і засобів навчання, які б інтенсифікували 
навчальний процес, активізували пізнавальну діяльність студентів. 

Сьогодні відкритість суспільства дозволяє знайомитися не тільки із принципами 
організації освіти, навчальними програмами, але й сучасними методиками навчання, які 
пройшли випробування часом і довели свою ефективність, з освітніми інноваціями. Однак їх 
інтеграція у навчальний процес Чернівецького торговельно-економічного інституту КНТЕУ 
на перших порах відбувалась непросто з огляду на різні причини. Це і недостатня кількість 
ситуаційних вправ та кейсів, підготовлених  на вітчизняному матеріалі, специфіка існуючих 
навчальних програм, неготовність частини студентів до нової ролі в навчальному процесі, 
брак аудиторій, в яких можна зручно розташувати учасників, і те, що деякі викладачі не 
володіли сучасною методикою проведення занять, і зрештою просто небажання частини 
викладачів витрачати час на засвоєння нових методик. 

Разом з тим використання сучасних методів у навчальному процесі залежить, 
насамперед, від знання викладачами методики застосування інноваційних технологій 
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викладання та їх готовності змінити свою роль лектора на багато інших: модератора, 
консультанта, спостерігача, організатора тощо. 

З огляду на це особлива увага в інституті надавалась і надається  сьогодні 
підвищенню педагогічної майстерності викладачів з опанування сучасних форм і методів 
навчання. На це, зокрема, спрямовується робота вищої  школи педагогічної майстерності, яка 
забезпечує формування у слухачів знань щодо інтерактивних методів та інноваційних 
технологій, їх впровадження у навчальний процес з окремих дисциплін та розробки 
відповідного методичного забезпечення. У процесі навчання у вищій школі педагогічної 
майстерності викладачі-початківці розробляють навчальні заняття з використанням сучасних 
методик та методичне забезпечення, які презентують на захисті випускового проекту. 

Насьогодні у ЧТЕІ КНТЕУ накопичений достатньо великий досвід використання 
різних методів навчання, які забезпечують підвищення якості освітніх послуг та 
конкурентоспроможності випускників інституту на ринку праці. Особлива увага в інституті 
надається організації та методичному забезпеченню самостійної роботи студентів чому 
сприяє використання створеної та постійно удосконалюваної системи інноваційних 
технологій підтримки навчання, складові якої наведені у таблиці 1. 

 Таблиця 1. Система інноваційних технологій підтримки навчання  у ЧТЕІ КНТЕУ. 
• Засоби надання навчальної інформації за допомогою яких організовують творчі репродуктивні 

роботи або самостійні роботи (довідкові системи типу «Ліга: Закон», енциклопедії та словники у 
мережі Інтернет, тексти лекцій у електронному варіанті)

• Засоби підтримки предметної та професійної діяльності для залучення студентів до 
експериментального дослідження (предметно та професійно-орієнтовані програмні середовища 
(1с Підприємство, Парус, Скарб, Project Expert, MD Office тощо)

• Засоби опрацювання, оформлення та презентації результатів самостійної роботи   (програми
статистичної   обробки   даних,   табличні   процесори, текстові редактори, системи
підготовки електронних презентацій)

• Засоби автоматизованого контролю знань для аналізу результативності навчання (створено 67 повних
електронних тестів за дисциплінами та тести по всіх дисциплінах для забезпечення всіх
видів контролю знань, включаючи модульний)

• Засоби подання навчально-методичного забезпечення дисциплін. Для користування
студентів ЧТЕІ КНТЕУ працює сервер дистанційного навчання.

Поступове перетворення навчання у самонавчання потребує забезпеченості 
навчальними матеріалами та літературою для самостійної роботи, можливостями постійного 
користування студентами інформаційними технологіями, зокрема Інтернетом. Саме розробка 
та забезпечення такими матеріалами та можливостями має становити найбільш значну 
частину методичної роботи викладачів ЧТЕІ КНТЕУ в майбутньому. 

На сьогоднішній день кафедри інституту вже зробили перший суттєвий крок у цьому 
напрямі – підготували методичні матеріали щодо змісту й організації самостійної роботи 
студентів, поточного і підсумкового контролю їх знань, визначили вимоги та критерії до 
оцінювання виконаних завдань. Для інформування студентів працюють сайти кафедр. 
Водночас нагальною залишається потреба в удосконаленні технології організації самостійної 
роботи, наданні їй більш системного характеру, конкретизації та унормованості її змісту. 

З метою удосконалення методичного забезпечення самостійної роботи студентів в 
інституті створена та постійно поповнюється інформаційна база даних, головну частину якої 
складають електронні підручники та навчальні посібники. 

В інституті розроблено 37 електронних підручників та навчальних посібників. 
Більшість з них має і паперовий варіант, тобто є узгодженість типу „підручник – 
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електронний підручник”. Електронні видання розміщені на офіційному сайті інституту на 
сторінці бібліотеки „Електронна бібліотека” і доступні студентам інституту через мережу 
Інтернет після процедури реєстрації на сайті. 

Найбільш знаковою новацією у напрямку самоосвіти студентів, яка має самостійне 
значення, є дистанційна освіта. З огляду на це в інституті створена та працює проблемна 
лабораторія дистанційного навчання. Однак, практичний перехід до впровадженя в інституті 
дистанційних технологій є достатньо складним. Це пов’язано зі слабким проробленням 
методологічних та психолого-педагогічних особливостей дистанційного навчання, дуже 
високими вимогами до „віртуального” викладача, який крім звичайних знань має володіти 
знаннями з дидактичних властивостей та умінням користуватися засобами інформаційних і 
комунікаційних технологій, значним обсягом роботи з підготовки дистанційного курсу 
(навіть прикладна навчальна програма помірної складності може вимагати в 20-100 разів 
більше часу на розробку, ніж курс аудиторних лекцій), відсутністю нормативно-правової 
бази з нормування роботи викладача та використання і охорони інтелектуальної власності, 
необхідністю розробки відповідного інструментального програмного забезпечення і т. ін. 
Тому необхідно шукати форми заохочування  викладачів до створення дистанційних курсів.  

Відповідно до програми розвитку дистанційного навчання в ЧТЕІ КНТЕУ 
здійснюється узгоджена робота всіх підрозділів щодо його впровадження за всіма напрямами 
підготовки фахівців. Активізації цієї роботи сприяло проведення центром інформаційних 
технологій циклу методичних семінарів, в яких брали участь викладачі всіх кафедр.  

Створений і працює Web-сайт дистанційного навчання (www.mooble.chtei-
knteu.cv.ua), який своїми потужностями забезпечує можливість доступу всіх студентів 
інституту до дистанційних курсів та повний моніторинг їх дій, починаючи від реєстрації в 
курсі до підсумкового тестування, враховуючи різноманітні інтерактивні форми навчання. 

Велике   значення   якісної  практичної  підготовки   студентів викликало необхідність 
створення та використання у навчальному процесі віртуальних підприємств, одним із яких 
став віртуальний інтернет-магазин, розміщений у внутрішній інтрамережі інституту за 
адресою www.shop.intra.net. З використанням цього навчального засобу студенти набувають 
навичок використання та адміністрування реальних засобів електронної комерції типу В2С. 

Розроблений   Інтернет-магазин   передбачає   роботу   в   ньому чотирьох типів 
користувачів: 

• незареєстрованих   відвідувачів,   яким   доступний   тільки перегляд існуючих у
магазині товарів; 

• звичайних покупців, які можуть,  крім того,  й купляти товари (для цього кожен
користувач має свій віртуальний рахунок, на якому зберігаються умовні кошти, названі в 
системі „кредити»); 

• співробітників, які можуть, крім того, додавати нові товари;
• адміністраторів, яким, крім того, надано права адміністрування переліку товарів,

списку користувачів, груп і категорій товару та ін. 
Крім того, що віртуальний Інтернет-магазин дозволяє студентам набувати навичок 

роботи в таких магазинах, він може вирішувати ще    й ряд задач: 
• студенти, які будуть здійснювати реальні покупки товарів в магазині

поводитимуться наближено до покупців реальних Інтернет-магазинів, завдяки чому на 
основі інформації про здійснені торгівельні операції можна проводити маркетингові 
дослідження; 

• розроблений блок анкетування, за допомогою якого можна проводити різноманітні
опитування, сприяє збору даних для маркетингових та інших досліджень; 

• господарські операції магазину можна використовувати як джерело даних при
проведенні занять з інших дисциплін, наприклад, бухгалтерського обліку; 

http://www.shop.intra.net/
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• існує багато шляхів покращення та удосконалення цього магазину,    що    може
стати задачами для курсових, дипломних і дипломних магістерських  робіт  студентів 
спеціальності „Економічна кібернетика». 

Ефективно  використовується у процесі  викадання  окремих дисциплін  віртуальне 
туристичне  підприємство,  яке  працює у складі віртуально  тренінгової лабораторії і на базі 
якого проводяться лекційні, практичні заняття та навчальні тренінги. 

В роботі віртуально-тренінгової лабораторії накопичений певний досвід по створенню 
студентами власних підприємств, їх діяльності, розрахунку вартості товарів та послуг, 
складанню звітності тощо. Опитування студентів після завершення курсу навчання з 
використанням віртуально-тренінгової лабораторії засвідчують велику їх зацікавленість та 
закріплення відповідних знань. Така думка студентів стимулює роботу викладачів щодо 
подальшого розвитку цієї лабораторії та наповнення її відповідними матеріалами.  

Однак, слід зазначити, що у впровадженні віртуальних підприємств у навчальний 
процес існують невикористані можливості. Мається на увазі, насамперед, обмежене коло 
дисциплін, з яких вони використовуються. Так, Інтернет-магазин використовується тільки 
викладачами кафедри економічної кібернетики та інформаційних систем, віртуальне 
туристичне підприємство - викладачами кафедри менеджменту та туризму. У зв'язку з цим 
вирішується питання щодо більш широкого використання можливостей віртуальних 
підприємств у навчальному процесі. З цією метою, зокрема, на базі Інтернет-магазину 
викладачами кафедри економічної кібернетики та інформаційних систем розробляється 
віртуальний банк. У рамках навчально-тренінгової лабораторії накопичуються необхідні 
матеріали для функціонування віртуальних торговельних підприємств та готельних 
комплексів.   

В інституті вивчається можливість використання у навчальному процесі навчальних 
відеоуроків. Зокрема ця проблематика обговорювалася на міжвузівському науково-
методичному семінарі, організованому в ЧТЕІ КНТЕУ. Розпочалася робота зі створення 
навчальних відеоуроків засобами програми Camtasia Studio.  

У навчальному процесі викладачами використовуються ігрові технології, навчання у 
співробітництві та інші інтерактивні технології. Однак потрібно ще багато зробити, щоб 
забезпечити рівень застосування нових методик на більш високому (продуктивному) рівні, 
на якому ініціатором цих методик має стати не окремий викладач, а інститут чи кафедра на 
основі дидактичного та економічного аналізу; сферою застосування нових технологій має 
бути не фрагмент навчального курсу, а навчальний курс вцілому. Підвищенню ефективності 
застосування нових технологій викладання на цьому етапі могло б сприяти інтегрування їх у 
навчальний план та спеціальна політика в галузі застосування їх у навчанні. 

Вирішенню проблем, що ускладнюють розробку та використання у навчальному 
процесі сучасних методів викладання в інституті, сприятиме: 

• удосконалення системи підвищення кваліфікації викладачів у напрямку
набуття досвіду розробки інноваційних методів викладання; 

• покращення роботи методичних семінарів кафедр з проблем застосування
сучасних методик навчання ; 

• проведення міжкафедральних методичних семінарів з питань особливостей
функціонування та можливостей розширення використання у навчальному процесі 
віртуальних підприємств; 

• розробка та впровадження у навчальний процес нестандартних завдань,
творчих видів робіт, особливо дослідницького характеру; 

• заохочення різних форм дослідницької роботи студентів (участь у наукових
гуртках, студентських конференціях, конкурсах).    

Література 



СЕКЦІЯ 3 
«Соціально-економічні аспекти управління якістю освіти і науки» 
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Полянко В.В. Упровадження освітніх інновацій у процес організації самостійної 
роботи студентів як необхідна умова підвищення якості освітніх послуг ВНЗ. 

Анотація. Розглянуто сутність категорії «якість освітньої послуги», висвітлено досвід 
використання освітніх інновацій у процесі організації самостійної роботи студентів. 

Ключові слова: якість освіти, якість освітньої послуги, освітні інновації, інноваційні 
технології. 

     Полянко В.В. Внедрение образовательных инноваций в процесс организации 
самостоятельной роботы студентов как необходимое условие повышения образовательных 
услуг ВУЗа. 

    Аннотация. Рассмотрена сущность категории «качество образовательной услуги», 
освещен опыт использования образовательных инноваций в процессе организации 
самостоятельной работы студентов. 

    Ключевые слова: качество образования, качество образовательной услуги, 
образовательние инновации, инновационные технологии.  

Polyanko V. Implementation of educational innovations in the  students’ independent work 
process as a necessary condition of improving  the educational services quality in high school. 

Summary. The nature of  «educational quality» category was studied,the experience of 
educational innovations implementation in the process of independent work organization was 
highlighted. 

Key words: educational quality, educational services quality, educational innovations, 
innovative technologies. 
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	Проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів. Для встановлення закону руху та його кінематичних характеристик, визначення сили натягу канатів (його горизонтальної складової) використана відома у лі...
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	Постановка проблеми. При роботі кранів спостерігаються маятникові коливання вантажу, які викликають нерівномірний рух вантажопідйомних кранів чи вантажних візків (мостових кранів), додаткові навантаження на силові елементи кранів, створюють незручност...
	Аналіз публікацій по темі дослідження.  Динаміку вантажопідйомних кранів вивчав  автор [3], який запропонував математичну модель для аналізу процесу розгойдування вантажу при пуску й гальмуванні кранів. Модель осцилятора з сухим тертям вперше використ...
	Мета даної роботи полягає у встановленні основних закономірностей маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів в межах моделей робіт [1-3].
	Виклад основного змісту дослідження. Розрахунок маятникових коливань вантажу на канатах можна вести за найпростішою схемою двомасової системи [3]. Введемо наступні позначення:  – маса крану/вантажного візка;  – маса вантажу;  – вага вантажу;  – приско...
	Зазвичай максимальні відхилення канатів від вертикалі не перевищують 10…120, тому приймаємо , . Із врахуванням цього припущення , , а горизонтальна складова натягу канатів:
	,                                                  (1)
	де .
	Рівняння руху крану має вид:
	,                                            (2)
	а рівняння руху вантажу у горизонтальному напрямку:
	.                                                (3)
	Приведена динамічна система, у котрій маса  ковзає вподовж опорної поверхні без тертя, описується рівняннями [3]:
	(4)
	Порівнюючи систему рівнянь (2) та (3) з (4), можна зазначити, що обидві системи ідентичні, якщо прийняти:
	.                                                                 (5)
	Звідси випливає, що динамічний вплив вантажу, що коливається, на кран (чи візок) аналогічний впливу вантажу, закріпленого за допомогою пружини з жорсткістю, яка чисельно дорівнює . Ця аналогія дозволяє наочно оцінити вплив вантажу, що розгойдується, н...
	Систему рівнянь (4) можна звести [3] до одного диференціального рівняння для -горизонтального переміщення вантажу відносно рухомої точки підвісу:
	,                                                         (6)
	де  – частота власних маятникових коливань вантажу відносно крана:
	.                                                         (7)
	Враховуючи ту обставину, що опір рухові крану (вантажного візка) створює сила тертя коліс з рейками, а також аеродинамічний опір вантажу на канаті, який розгойдується, приймаємо для  наступний закон:
	,                                                           (8)
	де  – сила (амплітуда) тертя Кулона (“сухого тертя”).
	Тоді у розгорнутому вигляді (6) із врахуванням (8) набуває виду:
	.                                               (9)
	У процесі гальмування крану (вантажного візка), коли він рухається по інерції, а зусилля приводного двигуна механізму пересування дорівнює нулю (), замість (9) матимемо:
	.                                               (10)
	Отже, рівняння (10), отримане вище, співпадає з рівнянням, яке описує рух механічного осцилятора з сухим тертям [1, 2]:
	,      ,                                           (11)
	де права частина дорівнює  в залежності від знаку .
	Рівняння (11) належить до кусково-лінійних рівнянь другого порядку. В усьому розглядуваному діапазоні зміни змінних рівняння такого типу нелінійні [1], однак на окремих ділянках їх можна вважати лінійними. Тому розглядувану нелінійну задачу (11) можна...
	Приймаючи наступні початкові умови:
	,      ,                           (12)
	на окремих ділянках руху, які відповідають проміжкам часу   (), маємо розв’язки рівняння (11) у вигляді:
	.                             (13)
	Тривалість коливань типу (13) продовжується протягом часу:
	,     .                               (14)
	Нижче, у таблиці 1 наведені значення  для різних значень , , , , , .
	Таблиця 1
	Значення  для різних , , ,
	*Примітка. Поряд зі значенням  подане значення : .
	Визначимо амплітуду  коливань вантажу, що описується диференціальним рівнянням (11) з наступних міркувань. Величина  є, по суті, силою сухого тертя і визначається за формулою:
	,                                             (15)
	де  – коефіцієнт тертя коліс вантажного візка з рейками.
	Тоді для амплітуди  матимемо:
	.                      (16)
	Слід зазначити, що відношення  визначає синус кута відхилення вантажу на канаті від вертикалі  (із врахуванням рухомої точки підвісу):
	.                                  (17)
	Нижче, у таблиці 2 наведені результати розрахунків  та  для різних значень ,  та .
	Таблиця 2
	Значення кута  та  від ,  та
	Враховуючи (17) і ту обставину, що , , , можна подати рівняння вільних (без тертя і затухання) коливань розглядуваної системи у вигляді рівняння руху неврівноваженого тіла, що обертається навколо горизонтальної вісі, і має вид:
	.                                                (18)
	Саме такий підхід дозволяє уточнити значення  (16).
	Введемо позначення:
	.                                       (19)
	Маятник (18) має стійке положення рівноваги ().
	Нехай значення , тоді існують м’які анізохронні лібрації [1], для яких рівняння скелетної кривої і вираз для кутового напіврозмаху () мають вид:
	;     .        (20)
	Тоді точне значення  можна знайти зі співвідношення:
	.        (21)
	У таблиці 3 подані значення  для різних значень  та , які обчислені за формулами (21).
	Таблиця 3
	Значення  для різних значень  та
	Висновки.
	1. У межах моделі механічного осцилятора з сухим тертям проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів.
	2. Визначені закон руху вантажу на канаті, частота маятникових коливань в залежності від основних параметрів системи (мас вантажу та вантажного візка, довжини канату), а також тривалість у часі процесу затухання вказаних коливань, викликаного наявною ...
	3. Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані для уточнення та вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку навантажень, що виникають у мостових кранах при їх гальмуванні, за наявних маятникових коливань вантажу, я...
	Список літератури
	Аннотация. Проведен кинематически-силовой анализ маятниковых колебаний груза при торможении мостовых кранов. Для установления закона движения и его кинематических характеристик, определения силы натяжения канатов (его горизонтальной составляющей) испо...
	Ключевые слова: модель, механический осциллятор, сухое трение, кинематически-силовой анализ, маятниковые колебания, груз, торможение, краны.
	Annotation. The kinematic power analysis of the load's pendular oscillations in slow downing overhead cranes is performed. In order to define the law of motion and its kinematic characteristics, as well as the ropes stretching force (it's horizontal c...
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	УДОСКОНАЛЕННЯ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ
	ПЕРСПЕКТИВЫ ВСТУПЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН В ВТО.
	ГЛОБАЛИЗАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
	Борьба за свободу торговли - одна из главных тенденций мировой экономики второй половины уходящего века.
	Это движение за свободу торговли в последние годы получило название глобализации. Глобализация подразумевает мировую свободу передвижения не только товаров, но и капитала, а, в конечном счете, даже квалифицированной рабочей силы. Глобализации - это в ...
	Как видно из приложения 1, в 90-е годы объем мировой торговли ежегодно увеличивался в среднем почти на 7%, в то время как темпы роста ВВП планеты были в два с лишним раза ниже - примерно 3% в год. Динамика изменения мировой торговли в 2005 г. требует ...
	Глобализация не обошла стороной и Казахстан. С января 1996 г. республика имеет статус наблюдателя во Всемирной Торговой Организации (ВТО), которая пришла на смену Генеральному Соглашению по Тарифам и Торговле (ГАТТ). Но в республике почему-то не уделя...
	Зато теперь считается, что для страны с агрессивной внешнеторговой политикой открыт поистине бескрайний рынок. Нет сомнений, что КНР сполна воспользуется своим новым статусом и благодаря падению торговых барьеров, китайские товары станут еще более деш...
	Собственно, поэтому странам-участницам и понадобилось столько лет, чтобы максимально защитить от экспансии Китая своих производителей. В обмен на членство в ВТО Поднебесной пришлось принять ряд очень жестких условий и обязательств, некоторые из которы...
	Часто задается такой вопрос, не является ли вхождение Казахстана в ВТО преждевременным актом? Существуют разные мнения на этот счет. Для России, например, английскими экономистами было подсчитано, что при вступлении в ВТО она сэкономит более миллиарда...
	Казахстан придерживается жесткой позиции в вопросе вступления в ВТО. Как заявил председатель агентства по стратегическому планированию и реформам Ержан Утембаев: «Стратегическая цель Казахстана - вступить во всемирную торговую организацию (ВТО) на «до...
	Во вступлении в ВТО есть как положительные, так и отрицательные стороны.
	Отрицательные стороны.
	Какие же существуют негативные моменты вступления в ВТО? Ясно, что мы имеет конкурентоспособный сектор только в области выработки первичных продуктов переработки и добычи природных ресурсов. Другие отрасли нашей экономики неконкурентоспособны, в особе...
	По мнению некоторых экспертов, вступление в ВТО может обернуться для Казахстана полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. При этом казахстанская продукция сельского хозяйства может оказаться «лишней» на внешних рынках. Впрочем, вступл...
	Также от Казахстана требуют снижения уровня таможенных тарифов с потерей права в дальнейшем их повышать. Понятно, что это будет сильнейшим испытанием для бюджета нашей страны. Но либерализация торговли товарами - это еще полбеды. Согласно Всеобщему со...
	В декабре 1997 г. было также подписано соглашение о либерализации рынка финансовых услуг, участниками которого стали 102 государства. Этот глобальный рынок охватывает 38 трлн. банковских кредитов, 18 трлн. долл. ценных бумаг и 2 трлн. долл. страховых ...
	До нас еще толком не дошло, что вступление в ВТО может грозить полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. Во многих странах эту опасность чувствуют острее, особенно в странах Восточной Европы, чья сельхозпродукция оказывается «вдруг» н...
	Для Республики Казахстан не может считаться справедливым, если обязательства по вступлению в ВТО будут основаны на сокращении уровня внутренней поддержки, оказываемого государством аграрному сектору. В 1990г. сельское хозяйство занимало 34% в ВВП, но ...
	Уровень правительственной поддержки сельскохозяйственных производителей в Казахстане значительно отличается от сложившегося в развитых странах. Так, отношение размера дотаций к размерам агропродукции составляет 80% в Швейцарии, средний уровень в стран...
	По мнению противников ВТО - эта организация поддерживает интересы транснациональных корпораций и не проявляет заботы о простых людях. США активно использует посредничество ВТО для защиты своих интересов. Из 24 случаев, когда Вашингтон обращался за пом...
	Одновременно администрация США выступает за активизацию ВТО в сфере охраны окружающей среды, что также будет играть ей на руку, так как в США установлены более высокие стандарты, чем в большинстве стран мира, которые не способны удовлетворить американ...
	В число приоритетов США входит также всемирное соглашение о транспарентности в государственных закупках. Этот рынок ежегодно поглощает свыше 3 трлн. долл. Под видом борьбы с коррупцией американская администрация стремится обеспечить доступ на этот рын...
	Другой аргумент противников глобализации: она нивелирует культурное своеобразие стран, превращая их всех в бледную копию Запада. Во многом это справедливо, но здесь, прежде всего, следует спросить самих жителей стран, что для них важнее: повышение уро...
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	Главный положительный фактор - открытие новых возможностей по доступу на мировые рынки. Разительный пример - город Бангалор в Индии, выросший на контрактах американских корпораций в один из крупнейших в мире центров разработки программного обеспечения.
	Не секрет, что членство в ВТО существенно повышает инвестиционную привлекательность страны, так как одним из основных принципов этой организации является принцип «транспарентности», то есть полной открытости страны, прозрачности законодательной базы. ...
	Острое соперничество между региональными блоками приводит к регулярным «банановым войнам». Но ВТО стала инструментом, благодаря которому торговые войны не приводят к настоящим военным конфликтам. Это особенно важно в сегодняшнее неспокойное для Казахс...
	Без вступления в ВТО Казахстан неизбежно будет подвергаться разного рода экономической дискриминации. Ведь правила игры на мировом рынке устанавливаются без нас, а нередко - и против нас. Санкции, квоты, поправка Джексона-Веника и прочие меры, ущемляю...
	Оппозиция свободной торговле базируется на двух противоположных идеях - и что характерно, неверны обе.
	Первая заключается в том, что свободная торговля понижает уровень жизни в развитых странах, стимулируя утечку рабочих мест и создавая торговый дефицит.
	Вторая - в том, что свобода торговли расширяет экономическую пропасть между богатыми и бедными странами.
	Для того чтобы и то и другое было правдой, богатые страны должны терять рабочие места и одновременно становиться еще богаче, тогда как развивающиеся страны должны приобретать рабочие места, развиваться быстрее и одновременно становиться еще беднее.
	Существует также мнение, что ущерб отечественной промышленности нанесен не будет, и Казахстан только выиграет от вступления по следующим причинам: во-первых, из-за того, что казахстанская промышленность сегодня насыщена большим количеством импортных к...
	Для Казахстана большое значение имеет условие ведения торговли между участниками ВТО на недискриминационной основе, в связи с большой вовлеченностью нашей республики в мировой экспорт нефти, нефтепродуктов, природного газа, электроэнергии и угля. Всту...
	Что же касается негативных сторон, то можно предположить, что краткосрочные потери, которые несут вновь вступающие страны при сокращении тарифов, будут с лихвой компенсированы долгосрочными доходами от вхождения в мировой рынок. ВТО дает нам только пр...
	Казахстан обладает всем необходимым для того, чтобы стать в XXI веке в числе лидеров мирового развития. Гигантские природные ресурсы, научный потенциал, квалифицированная рабочая сила - все это может сделать нас вполне конкурентоспособными в глобально...
	Хотелось бы закончить мысль словами Генерального Секретаря ООН, который сказал, что «в сегодняшнем неспокойном мире больше всего проигрывает тот, кто остался незащищенным от глобализации. Это те, кто остался за бортом».
	Развитые западные страны осуществили мощный технологический прорыв на качественно новый уровень производства и потребления продовольствия благодаря кооперации, специализации и концентрации производства как крупных, так и мелких фермерских хозяйств....
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